(目的)

- 第1条 町内の空家等対策の総合的な推進に関し、庁内の連携を図るため、空家等対策の推進に関する特別措置法(平成26年法律第127号。以下「特別措置法」という。)第4条の規定に基づき、安平町空家等対策庁内連絡会議(以下「連絡会議」という。)を設置する。(所掌事項)
- 第2条 連絡会議は、次の事項について調査検討し、その施策の推進調整を図る。
 - (1) 特別措置法第6条第1項に規定する空家等対策計画に関すること。
 - (2) 特別措置法第14条各項に規定する特定空家等に対する措置に関すること。
 - (3) その他空家等対策に関すること。

(組織)

- 第3条 連絡会議は、委員長、副委員長及び委員をもって組織する。
- 2 委員長は、早来庁舎副町長とする。
- 3 副委員長は、追分庁舎副町長とする。
- 4 委員は、総務課長、税務課長、まちづくり推進課長、施設課長、企画財政課長、住民生活課長の職にある者とする。
- 5 委員長は、必要に応じ、委員以外の関係職員に対して会議に出席を求めることができる。 (委員長及び副委員長)
- 第4条 委員長は、委員会を代表し、会務を総理する。
- 2 副委員長は、委員長を補佐し、委員長に事故があるときは、その職務を代理する。 (会議の招集)
- 第5条 連絡会議は、委員長が召集する。

(庶務)

第6条 連絡会議の庶務は、住民生活課において処理する。

(その他)

第7条 この要綱に定めるもののほか、連絡会議の運営に関し必要な事項は、委員長が定める。

附則

この要綱は、平成28年7月27日から施行する。